

ERRATA

Convite nº 001/2017 – PNAE e Tomada de Preços nº 001/2017-PNAE

A SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTE, por meio da Comissão de Licitação das Unidades Escolares, no uso de suas atribuições legais, COMUNICA aos interessados a retificação do item 5, referente aos editais Carta Convite nº 001/2017-PNAE e Tomada de Preços nº 001/2017-PNAE.

Na Carta Convite: **ONDE SE LÊ:** “Item 5.8 - Os documentos relativos à habilitação (Envelope n.º 1) e à Proposta (Envelope n.º 2) serão apresentados em original ou por qualquer processo de cópia, devidamente autenticada por cartório competente”. **LEIA-SE:** “Item 5.8 - Os documentos relativos à habilitação (Envelope n.º 1) e à Proposta (Envelope n.º 2) serão apresentados em original ou por qualquer processo de cópia, devidamente autenticada por cartório competente, ou solicitado a devida autenticação pela Comissão de Licitação da Unidade Escolar promotora do certame, preferencialmente em até 01 (um) dia útil, antes da data marcada para abertura da licitação.”

Referente a Tomada de Preços: **ONDE SE LÊ:** “Item 5.4.2 e 5.4.2.1 ... empresa de engenharia”. **LEIA-SE:** “Item 5.4.2 e 5.4.2.1 ... empresas de Gêneros Alimentícios”.

Ratificam-se os demais dispositivos constantes do Edital de Licitação, que segue disponível no endereço eletrônico: www.seduce.go.gov.br.

Goiânia, 29 de maio de 2017.

Tatiana Marcelli Faria
Gerente de Licitações, Contratos e Convênios